



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ - ΜΕΝΕΜΕΝΗΣ
Πατρ. Γρηγορίου Ε' 12, Τ.Κ. 56123, Αμπελόκηποι



ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τηλ. : 2313 313606
FAX : 2310 729654
E-mail : press@ampelokipi-menemeni.gr

Αμπελόκηποι, 3/5/2019

ΠΡΟΣ:Μ.Μ.Ε.

Συνεχίζουμε δυναμικά «ΑΝΘΟΕΚΘΕΣΗ 2019»

Στα πλαίσια της Ανθοέκθεσης 2019 απολαύσαμε τις παράλληλες πολιτιστικές εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν την Πέμπτη 2 Μαΐου στον χώρο του πρώην Στρατοπέδου «ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ». Συγκεκριμένα παρακολουθήσαμε την παρουσίαση μοντέρνων χορών από τη Σχολή χορού «Dance Mania», ποντιακούς χορούς από την Ένωση Ποντίων Μενεμένης «ο Εύξεινος Πόντος», παραδοσιακά τραγούδια από τις χορωδίες των ΚΑΠΗ του Δήμου μας και το λαϊκό πρόγραμμα με την Κατερίνα Κυριακού και τον Σάκη Χαβιάρα με μαέστρο τον Βασίλη Φυλλαρίδη.

Σας προσκαλούμε όλους την **Παρασκευή 3, το Σάββατο 4 και την Κυριακή 4 Μαΐου στις 7.00 μ.μ. στον χώρο του πρώην Στρατοπέδου «ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ»** να διασκεδάσουμε με τις πλούσιες και πολυποίκιλες εκδηλώσεις μας. Συγκεκριμένα:

Παρασκευή 3/5 - 7.00 μ.μ.

Απονομή επταίνων λόγω τιμητικών διακρίσεων στον αθλητισμό. Ποντιακοί χοροί από τον Πολιτιστικό Σύλλογο «Αναγέννηση Αγίου Νεκταρίου». Θρακιώτικοι χοροί από τον Σύλλογο Θρακιωτών Τριγώνου Έβρου Νομού Θεσσαλονίκης. Χοροί Μακεδονίας από το χορευτικό του Ι.Ν. Αγίου Παντελεήμωνος Αμπελοκήπων και μουσική βραδιά για όλες τις προτιμήσεις από Ελληνικά swing μέχρι έντεχνα τραγούδια και ποπ μπαλάντες από τη Φωτεινή Γκούνα και την ορχήστρα της.

Σάββατο 4/5 - 7.00 μ.μ.

Παιδικά τραγούδια από τον σύλλογο «Το Πανθερμαϊκό Χαμόγελο» της Μενεμένης. Παρουσίαση τμημάτων χορωδία του Μικρασιατικού Συλλόγου Μενεμένης «Αγία Παρασκευή». Συναυλία από τα Νεανικά Μουσικά Τμήματα Μενεμένης. Αρχοντορεμπέτικο και ρετρό λαϊκό πρόγραμμα από τους «ΚΑΤΙΦΕ».

Κυριακή 5 Μαΐου- 7.00 μ.μ.

Παραδοσιακοί χοροί Ελληνοχωρίου Έβρου από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Μανδρακιωτών «Βιότοπος». Ποντιακοί χοροί από τα τμήματα της «Ένωσης Ποντίων Αμπελοκήπων». Μικρασιατικοί χοροί από τον Μικρασιατικό Σύλλογο Μενεμένης «Αγία Παρασκευή». Αφιέρωμα στο Λευτέρη Παπαδόπουλο και τη Λίνα Νικολακοπούλου από το εργαστήριο έντεχνης μουσικής «Ο Θερμαϊκός» του Μουσικογυμναστικού Συλλόγου Σιδηροδρόμων.

Η Ανθοέκθεση θα λειτουργεί καθημερινά έως το Σάββατο 11 Μαΐου στον χώρο του πρώην Στρατοπέδου «ΜΕΓΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ», είσοδος από Ελ. Βενιζέλου. **Ώρες λειτουργίας:** Δευτέρα έως Παρασκευή 9π.μ. – 2 μ.μ. & 5 μ.μ. – 10 μ.μ. και Σαββατοκύριακα και αργίες: 9 π.μ.– 10 μ.μ.

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ. ΑΝΕΤΟ PARKING.

Municipality of Ampelokipi - Menemeni

12 P.Grigoriou E' str., 561 23 Ampelokipi
Thessaloniki - Greece
Tel. : 2313 313600 Fax : 2310 729654
E-mail : info@ampelokipi-menemeni.gr